

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/414490>

Тип работы: Научно-исследовательская работа

Предмет: Социология (другое)

ВВЕДЕНИЕ

1. Исследовать удовлетворенность социальной защиты государства многодетных и не многодетных семей с помощью методики «Семантический дифференциал»
2. Изучить соотношение мнения об адресации социальных выплат с помощью методики определения ценностных ориентаций М. Рокича
3. Провести сравнительный анализ значения материальных благ для семей 20 века и современных

Заклучение

БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ СПИСОК

ПРИЛОЖЕНИЯ

Актуальность темы исследования. Семья - главный институт социализации личности. Но случается так, что вырастить и полноценно отправить своего ребенка во взрослую жизнь - задача далеко не из лёгких, тем более если в семье более двух детей. Таким образом, многодетные семьи сталкиваются с рядом специфических проблем, таких как увеличенные финансовые нагрузки, нехватка мест в образовательных учреждениях, нарушение баланса работы и личной жизни родителей и другие.

Стоит отметить, что семьи с большим количеством детей играют важную роль в демографической политике государства, поскольку уровень рождаемости влияет на долгосрочные тенденции развития общества.

Наконец, эта тема требует внимания в контексте обеспечения социальной справедливости и защиты прав детей, поскольку позитивные изменения в социальной защищенности многодетных семей имеют потенциал для улучшения благосостояния общества в целом. По данным исследования ВЦИОМ о социальной поддержке семей с детьми поддержка семей с детьми — мейнстрим государственной политики в последние годы. Людям это нравится, но значительная часть опрошенных хотела бы поддержки всем, а не только бедным семьям, и полной свободы в распоряжении полученными выплатами. [1]

Объект исследования - многодетные семьи, их структура, социально-экономическое положение, потребности и правовой статус в современном российском обществе.

Предмет исследования - проблемы, с которыми сталкиваются многодетные семьи в современном Российском обществе, а также механизмы их социальной защищенности.

Цель исследования - выявление проблем, с которыми сталкиваются многодетные семьи в современном Российском обществе.

Задачи исследования:

1. Исследовать удовлетворенность социальной защиты государства многодетных и не многодетных семей с помощью методики «Семантический дифференциал»;
2. Изучить соотношение мнения об адресации социальных выплат с помощью методики определения ценностных ориентаций М. Рокича;
3. Провести сравнительный анализ значения материальных благ для семей 20 века и современных.

Гипотеза исследования состоит в том, что роль матери и дети в многодетных семьях склонены по-разному оценивать свою социальную защищенность. Однако предполагается, удовлетворенность социальной защитой матерью и ребенком могут быть восприняты с некоторой степенью сходства по определённым критериям.

Определение выборочной совокупности. Выборку исследования составили 20 человек: 5 матерей и 15 детей. Возраст матерей составил от 25 до 93 лет, возраст детей - от 12 до 19 лет. Все респонденты проживают на территории РФ.

Выборку по контент-анализу составили 5 картин 20 века и 5 картин современных по типологии семьи.

Выборку по контент-анализу составили 22 мультфильма: Мультфильмы 20 века. «Золотой ключик» (1959), «Золотая антилопа» (1954), «Какого рожна хочется» (1975), «Остров сокровищ» (1988), «Трое из Простоквашино» (1978), «Василиса Микулишна» (1975), «Сказка о рыбаке и рыбке» (1950), «Незнайка на луне» (1996), «Приключение поросенка Фунтика» (1986), «Вовка в тридевятом царстве» (1965), «Чиполино» (1965), «Почему куры денег не клюют» (1990),

Современные мультфильмы. Алеша Попович и Тугарин Змей (2004), «Илья Муромец и Соловей разбойник» (2007), «Три богатыря и конь на троне» (2021) «Смешарики» (2003), «Маша и медведь» (2009), «Иван царевич и серый волк» (2022), «Три кота» (2013), «Снежная королева» (2012), «Кощей. Начало» (2021), «Простоквашино» (2018).

1. Ильичева, В. В. Социальная поддержка многодетных семей: российский и зарубежный опыт / В. В. Ильичева, Ю. В. Лиманский // Теория и практика эффективности государственного и муниципального управления : Сборник научных статей 2-й Всероссийской научно-практической конференции, Курск, 12 мая 2020 года / под ред. Михайловой О.В.. – Курск: Юго-Западный государственный университет, 2020. – С. 154-158.
2. Матвеева, Т. П. Актуальные вопросы социальной поддержки многодетных семей / Т. П. Матвеева, Ю. В. Павловская, Н. А. Кузнецова // Гуманитарные, социально-экономические и общественные науки. – 2019. – № 2. – С. 110-113.
3. Цветкова, Г. С. Социальная поддержка многодетных семей в Российской Федерации: институционные основы и региональные практики / Г. С. Цветкова, Е. Л. Белов // Вестник Поволжского государственного технологического университета. Серия: Экономика и управление. – 2021. – № 1(49). – С. 85-99.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/414490>